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ExpressoLivre - ExpressoMail

Enviado por: "Licitacoes - Defensoria Publica RS" <licitacao@defensoria.rs.gov.br>

De: licitacao@defensoria.rs.gov.br

Para: licitacao.vida@genteseguradora.com.br

Data: 28/09/2018 12:00 (agora)

Assunto: Fw: Re: Re: Re: Fw: Solicitação de Esclarecimentos - PREGÃO 48/2018

Anexos: LICITACAO - GENTE SEGURADORA.pdf (93 KB)

 
Prezado Yago, representante da empresa Gente Seguradora S/A,
 
Na oportunidade em que o cumprimento e em resposta aos questionamentos enviados abaixo,
referentes ao Pregão Eletrônico nº 48/2018, apresento os esclarecimentos a seguir:
 
 
 
 
QUESTIONAMENTO 1: Qual orçamento ou valor estipulado para o certame?
RESPOSTA: A Instituição não divulga os valores de referência dos Pregões Eletrônicos.
Outrossim, menciono que os expedientes são públicos e que as informações referentes
ao Pregão Eletrônico nº 48/2018 poderão ser obtidas junto à Comissão Permanente de
Licitações, localizada na Rua Sete de Setembro, nº 666, 4º andar, Porto Alegre/RS. 
 
 
QUESTIONAMENTO 2: O valor estimado para certame é valor máximo, sendo
desclassificado quem apresentar proposta num valor maior?
RESPOSTA: Cumpre ressaltar que as propostas iniciais não são desclassificadas por
apresentarem valor acima do estipulado pela Administração. Se após o encerramento da
etapa de lances e da negociação, o valor proposto pela melhor classificada se encontrar
acima do valor de referência estipulado para o certame, a proposta será desclassificada.
 
 
QUESTIONAMENTO 3: Cadastro da proposta inicial será por preço: unitário anual,
unitário mensal, global (unitário mês x nº de vidas x 12) ou total mensal (unitário mês x
nº de vidas)?
 
RESPOSTA: Conforme estipulado no item 7.3 do Edital c/c item 7.3 da Folha de Dados
(Anexo I do Edital), os licitantes deverão consignar o valor da proposta, considerando o
MENOR PREÇO MENSAL DO LOTE, ou seja, TOTAL MENSAL (UNITÁRIO MÊS X Nº DE
VIDAS).
 
 
QUESTIONAMENTO 4: Os lances deverão ser por preço lote, unitário anual, unitário
mensal, global (unitário mês x nº de vidas x 12) ou total mensal (unitário mês x nº de
vidas)?
 
RESPOSTA: Os lances deverão ser por VALOR TOTAL MENSAL DO SEGURO.  
 
 
QUESTIONAMENTO 5: O custeio do seguro será não contributário e adesão obrigatória
pela parte dos segurados?
 
RESPOSTA: Sim!
 
 
QUESTIONAMENTO 6: Será exigido Garantia Contratual (caução)? De quantos % sobre o
valor do contrato? E de que forma será efetuado: por depósito em conta, Gui Bancária
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(Boleto)?
 
RESPOSTA: Conforme estipulado no item 21.1 do Edital c/c a Cláusula Quinta da Minuta
Contratual (Anexo IV do Edital), não será solicitada Garantia de Execução do Contrato.
 
 
QUESTIONAMENTO 7: Havendo assistências (exemplo: Assistência Médica, Assistência
Funeral, Assistência Transporte, etc), confirmar se poderá ser feito por meio de
reembolso.
RESPOSTA: Não existe assistência!
 
 
Havendo histórico de seguro para este grupo, informar:
 
QUESTIONAMENTO 8: Última seguradora:
 
RESPOSTA: Gente Seguradora S/A.
 
 
QUESTIONAMENTO 9: Valor ou taxa da última fatura e à quantas vidas que se refere.
 
RESPOSTA: R$ 313,63; 393 vidas - Obs: Essa fatura é bimestral, correspondente aos
segurados ativos, incluídos e desligados durante os meses de junho/julho.
 
 
QUESTIONAMENTO 10: Nº de sinistros nos últimos 3 anos:
 
RESPOSTA: Não existem registros de sinistros nesse período. 
 
 
QUESTIONAMENTO 11: Valor de cada sinistro indenizado/avisado:
 
RESPOSTA: Não existem registros de sinistros nesse período. 
 
 
QUESTIONAMENTO 12: Será enviado um boleto único ou para cada subgrupo?
RESPOSTA: Único, mensal.
 
Se vida em grupo:
 
QUESTIONAMENTO 13: Relação de vidas com sexo e data de nascimento em excel.
RESPOSTA: Segue anexa a listagem com iniciais dos nomes e data de nascimento.
Infelizmente não temos uma classificação por sexo em nosso banco de dados. 
 
OBS: A LISTAGEM TAMBÉM SERÁ PUBLICADA NO PORTAL PREGÃO ONLINE BANRISUL.
 
Se houver afastados:
 
QUESTIONAMENTO 14: Anexar relação com CID de cada um.
RESPOSTA: Não temos qualquer registro de afastamento. 
 
 
 

Atenciosamente,

 

Carla Verena Sousa
 Analista Processual

 Comissão Permanente de Licitações
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 Pense antes de imprimir
 O Meio Ambiente agradece

Defensoria Pública do Estado do Rio Grande do Sul
 Rua Sete de Setembro, 666 - 4º andar

 Fone (51) 3210-9378

 

 
 
Em 28/09/2018 às 11:22 horas, estagioforense@defensoria.rs.def.br escreveu:

Bom dia, Carla.
 
Importa observar que a empresa que esta solicitando as informações é a atual
seguradora do grupo, ou seja, já possui a maioria das respostas. Envio as
respostas abaixo para facilitar o processo, caso outras empresas tenham as
mesmas dúvidas.
 
As respostas estão em azul.
 
Att,
 
SOLICITAÇÃO DE ESCLARECIMENTOS

1. Qual orçamento ou valor estipulado para o certame?
2. O valor estimado para certame é valor máximo, sendo desclassificado

quem apresentar proposta num valor maior?
3. Cadastro da proposta inicial será por preço: unitário anual, unitário mensal,

global (unitário mês x nº de vidas x 12) ou total mensal (unitário mês x nº de
vidas)?

4. Os lances deverão ser por preço lote, unitário anual, unitário mensal, global
(unitário mês x nº de vidas x 12)  ou total mensal (unitário mês x nº de
vidas)?

5. O custeio do seguro será não contributário e adesão obrigatória pela parte
dos segurados? Sim!

6. Será exigido Garantia Contratual (caução)? De quantos % sobre o valor do
contrato? E de que forma será efetuado: por depósito em conta, Gui
Bancária (Boleto)?

7. Havendo assistências (exemplo: Assistência Médica, Assistência Funeral,
Assistência Transporte, etc), confirmar se poderá ser feito por meio de
reembolso. Não existe assistência!

Havendo histórico de seguro para este grupo, informar:

8. Última seguradora: Gente Seguradora S/A.
9. Valor ou taxa da última fatura e à quantas vidas que se refere. (R$ 313,63;

393 vidas - Obs: Essa fatura é bimestral, correspondente aos segurados
ativos, incluídos e desligados durante os meses de junho/julho).
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10. Nº de sinistros nos últimos 3 anos: Não existem registros de sinistros nesse
período. 

11. Valor de cada sinistro indenizado/avisado: Não existem registros de
sinistros nesse período. 

12. Será enviado um boleto único ou para cada subgrupo? Único, mensal. 

Se vida em grupo:

13. Relação de vidas com sexo e data de nascimento em excel. (Segue anexa
a listagem com iniciais dos nomes e data de nascimento. Infelizmente não
temos uma classificação por sexo em nosso banco de dados). 

Se houver afastados:

14. Anexar relação com CID de cada um. (Não temos qualquer registro de
afastamento). 

 
 
Clique aqui para acessar a página da Unidade de Supervisão de Estágios no site institucional. 
 

 Pense antes de imprimir
 O Meio Ambiente agradece

JOÃO RODRIGO W. CELI
Analista - Administrador
Unid. de Supervisão de Estágios - Usest
Defensoria Pública do Estado do Rio Grande do Sul
Rua Sete de Setembro, 666 - Sl. 602
Centro Histórico, Porto Alegre/RS - CEP 90010-190

 Fone (51) 3210-9304
 
 
 
Esta mensagem pode conter informação confidencial ou privilegiada, sendo seu sigilo protegido por lei. Se
você não for o destinatário ou a pessoa autorizada a receber esta mensagem, não pode usar, copiar ou
divulgar as informações nela contidas ou tomar qualquer ação baseada nessas informações. Se você
recebeu esta mensagem por engano, por favor, avise imediatamente ao remetente, respondendo o e-mail e
em seguida apague-a. Agradecemos sua cooperação.
 
Em 28/09/2018 às 09:42 horas, licitacao@defensoria.rs.gov.br escreveu:

 
Prezado João,
 
Encaminho solicitação de esclarecimentos (em anexo) referente ao Pregão nº 48/2018, que trata
sobre a contratação de empresa seguradora para fornecimento de seguro de acidentes
pessoais para os prestadores de serviço voluntário na Defensoria Pública do Estado do Rio
Grande do Sul, para conhecimento e manifestação quanto aos itens 5, 7, 8, 9,10, 11, 12, 13 e
14. 
 
As respostas quanto aos demais questionamentos serão apresentadas pela Comissão de
Licitações. 
 
Atenciosamente,

 

Carla Verena Sousa
 Analista Processual

 Comissão Permanente de Licitações

http://www.defensoria.rs.def.br/lista/431/estagios
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Grupo Gente

  

Yago Pereira Farias 
 Área de Licitação

Telefone: +55 51 3023-8888
   

 Pense antes de imprimir
 O Meio Ambiente agradece

Defensoria Pública do Estado do Rio Grande do Sul
 Rua Sete de Setembro, 666 - 4º andar

 Fone (51) 3210-9378

 

 
Esta mensagem pode conter informação confidencial ou privilegiada, sendo seu sigilo protegido por lei. Se
você não for o destinatário ou a pessoa autorizada a receber esta mensagem, não pode usar, copiar ou
divulgar as informações nela contidas ou tomar qualquer ação baseada nessas informações. Se você
recebeu esta mensagem por engano, por favor, avise imediatamente ao remetente, respondendo o e-mail
e em seguida apague-a. Agradecemos sua cooperação.
 
---------- Mensagem encaminhada ----------
De: licitacao.vida@genteseguradora.com.br
Data: 28/09/2018 08:58
Assunto: Solicitação de Esclarecimentos - PREGÃO 48/2018
Para: licitacao@defensoria.rs.gov.br
Bom dia!
Referente ao  EDITAL DE PREGÃO ELETRÔNICO Nº 48/2018 -  seguro de acidentes
pessoais.
Solicito esclarecimentos que seguem no anexo.
Atenciosamente,

  
Gentil

http://genteseguradora.com/
http://genteseguradora.com/

